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SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA.- 
 

ESTANDO REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE 

TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE PUEBLA, QUE SE ENCUENTRA UBICADA EN LA 

AVENIDA REFORMA NÚMERO 126, PLANTA BAJA EDIFICIO “IGNACIO ZARAGOZA”, CENTRO 

HISTÓRICO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, OFICINAS QUE SON OCUPADAS A SU VEZ POR EL 

COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN 

LEYVA BÁTHORY, EN SU CALIDAD DE SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ, DA LA 

BIENVENIDA A LAS Y LOS MIEMBROS DEL COMITÉ Y A TODOS LOS PRESENTES, POR LO 

QUE DECLARA ABIERTA LA SESIÓN CONVOCADA, SIENDO LAS DIECISIETE HORAS DEL DÍA 

VEINTIOCHO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL TRECE. 
 

 

PUNTO UNO 

 

SE PROCEDE AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE: 

 

1. DR. HEBER TAMAYO CRUZ 

COMISIONADO PRESIDENTE DEL COMITÉ  

 

2. MTRA. INGRIED ROJAS ROCHA 

COMISIONADA CIUDADANA DEL COMITÉ 

 

3. LIC. JUAN BOSCO IGNACIO ROSILLO MARTÍNEZ 

COMISIONADO CIUDADANO DEL COMITÉ 

 

4. DR. JAVIER CASTELÁN COUTO 

COMISIONADO CIUDADANO DEL COMITÉ 

 

 

CON LA ASISTENCIA DE TRES COMISIONADOS CIUDADANOS, PERO NO ASÍ LA DEL 

COMISIONADO LIC. JUAN BOSCO IGNACIO ROSILLO MARTÍNEZ, Y LA PRESENCIA DE LA 

ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY, EN SU CALIDAD DE SECRETARIA 

EJECUTIVA DEL COMITÉ, Y DE LA ABOGADA MARÍA GUADALUPE ISAURA DÍAZ GUEVARA EN 

REPRESENTACIÓN DEL ABOGADO GILBERTO JAIME BRITO URIARTE, ASESOR JURÍDICO Y 

REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA, SE DECLARA LA EXISTENCIA DE QUÓRUM 

LEGAL, QUEDANDO INSTALADA LA SESIÓN DEL PLENO.  
 

 

PUNTO DOS 

 

INMEDIATAMENTE SE PROCEDE A DAR LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA. 

 

PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. 

 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

ESTATUS DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN AL 15 DE NOVIEMBRE DE 2013. 
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ESTATUS DE LA ASISTENCIA EN LÍNEA AL 15 DE NOVIEMBRE DE 2013 (CHAT, 

CORREO ELECTRÓNICO Y TELÉFONO). 

 

RESULTADOS DE LA CONVOCATORIA PARA LA CREACIÓN DE HISTORIETAS: 

“NO AL CYBERBULLYING” Y “CUIDADO CON EL SEXTING” 

 

RESUMEN DE ACCIONES REALIZADAS EN LA CONMEMORACIÓN DEL DÍA 

MUNICIPAL DE LA TRANSPARENCIA. 

 

ASUNTOS GENERALES. 

 

CIERRE DE SESIÓN.  

 

LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY, PREGUNTA A LOS COMISIONADOS 

SI EXISTE ALGÚN TEMA ADICIONAL A INCORPORARSE, A LO QUE LOS INTEGRANTES DEL 

COMITÉ RESPONDEN QUE “NO”, LES SOLICITA PROCEDAN A LA APROBACIÓN DEL ORDEN 

DEL DÍA, SIENDO ACEPTADA POR UNANIMIDAD, ACTO CONTINUO SE PROSIGUE 

CONFORME AL ORDEN DEL DÍA. 

 

 

PUNTO TRES 

 

ACTO SEGUIDO SE PROYECTA LA PRESENTACIÓN DEL ESTATUS QUE GUARDAN LAS 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN AL CORTE DEL QUINCE DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE 

AÑO Y LA SECRETARIA EJECUTIVA SEÑALA: “EN LO REFERENTE AL AÑO DOS MIL TRECE, 

DE ENERO AL QUINCE DE NOVIEMBRE, LLEVAMOS MIL DOCIENTAS CINCUENTA Y SEIS 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN RECIBIDAS, DE LAS CUALES MIL CIENTO SESENTA YA 

FUERON ATENDIDAS, Y NOVENTA Y SEIS SE ENCUENTRAN EN PROCESO AL QUINCE DE 

NOVIEMBRE, TAL Y COMO SE APRECIA EN LA GRÁFICA QUE SE PROYECTA; EL TIEMPO DE 

RESPUESTA EN PROMEDIO ANUAL SE TIENE EN NUEVE DÍAS, SE SIGUE PROCURANDO NO 

HACER USO DE LA AMPLIACIÓN DE PLAZO, PARA DAR LA RESPUESTA.”  

 

“EN LA SIGUIENTE GRÁFICA PODEMOS APRECIAR EL COMPORTAMEINTO MENSUAL DE LAS 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN”, EN USO DE LA PALABRA EL DOCTOR HEBER TAMAYO 

CRUZ SEÑALA: “A QUE SE DEBERÁ QUE EN LOS MESES DE JULIO Y AGOSTO FUE NOTORIA 

LA DISMINUCIÓN DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN”, A LO QUE SECRETARIA 

EJECUTIVA SEÑALA: “POR SER EL PERIODO DE LAS VACACIONES DE VERANO Y DEBIDO A 

QUE LA POBLACIÓN QUE MÁS PREGUNTA SON ESTUDIANTES, SE PRESENTA ESA 

SITUACIÓN”. 

 

“EN CUANTO A LAS ESTADÍSTICAS POR GÉNERO, SE PUEDE APRECIAR QUE LAS MUJERES 

SON QUIENES MÁS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN PRESENTAN CON EL CINCUENTA 

PUNTO SETENTA Y DOS POR CIENTO CONTRA UN CUARENTA Y NUEVE PUNTO VEINTE POR 

CIENTO DE LOS HOMBRES”.  
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“EN CUANTO AL PERFIL DE LAS PERSONAS QUE PREGUNTAN, LOS ESTUDIANTES OCUPAN 

EL PRIMER LUGAR CON EL CUARENTA POR CIENTO DEL TOTAL, LOS PROFESIONISTAS EL 

DIECIOCHO POR CIENTO Y LOS PERIODÍSTAS EL CATORCE POR CIENTO; TAMBIÉN ES 

IMPORTANTE RESALTAR QUE LA PARTICIPACIÓN DE LAS AMAS DE CASA AUMENTÓ, YA QUE 

AL INICIO ERA DEL TRES POR CIENTO Y ACTUALMENTE YA SON EL SEIS POR CIENTO DE 

LAS PERSONAS QUE PREGUNTAN”. 

 

“EN LA SIGUIENTE GRÁFICA OBSERVAMOS QUE EL MAYOR NÚMERO DE PREGUNTAS SE 

CENTRA EN CINCO TEMAS: RECURSOS FINANCIEROS, INFORMACIÓN ESTADÍSTICA,  

ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA, TRÁMITES Y SERVICIOS Y LAS QUE NO SON 

COMPETENCIA DEL AYUNTAMIENTO, SIENDO ÉSTE ÚLTIMO UN RUBRO NUEVO, CON LO 

QUE SE OBSERVA QUE TODAVÍA LA POBLACIÓN CONFUNDE LOS SERVICIOS QUE PRESTA EL 

AYUNTAMIENTO, CON LOS QUE PRESTA EL GOBIERNO DEL ESTADO, TALES COMO AGUA, 

ALCANTARILLADO, ETCETERA. LAS DEPENDENCIAS QUE RECIBEN MAYOR NÚMERO DE 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN SON: SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS 

PÚBLICAS, SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO MUNICIPAL, SECRETARÍA DE 

MEDIO AMBIENTE Y SERVICIOS PÚBLICOS, TESORERÍA MUNICIPAL Y LA COORDINACIÓN 

GENERAL DE TRANSPARENCIA, QUE ACUMULAN EL CINCUENTA Y CUATRO PUNTO 

VEINTIDOS POR CIENTO DEL TOTAL DE LAS SOLICITUDES”.  

 

“DE LA MISMA FORMA EN LO QUE VA DEL AÑO SE HAN REGISTRADO CUATROCIENTAS 

CINCUENTA Y SIETE MIL OCHOCIENTAS TREINTA Y OCHO VISITAS A LA SECCIÓN DE 

TRANSPARENCIA DEL PORTAL DEL AYUNTAMIENTO DE PUEBLA”. EN USO DE LA PALABRA EL 

DOCTOR HEBER TAMAYO CRUZ SEÑALA: “EN LOS DATOS QUE AQUÍ SE PRESENTAN SE VE 

QUE EN LO QUE RESTA DEL AÑO NO SE ALCANZARÁN LAS MÁS DE SEISCIENTAS MIL 

VISITAS QUE SE TUVIERON EL AÑO PASADO, ¿A QUÉ SE DEBERÁ?”, A LO QUE SECRETARIA 

EJECUTIVA SEÑALA: “PUEDEN SER DIVERSAS CAUSAS, PERO UN MOTIVO PODRÍA SER QUE 

EL AÑO PASADO CON LA NUEVA LEY DE TRANSPARENCIA EN EL ESTADO, LA CIUDADANÍA 

TENÍA MAYOR INTERÉS EN CONSULTAR LA INFORMACIÓN QUE SE ESTABA SUBIENDO AL 

PORTAL, PERO ES DE DESTACAR QUE TENEMOS UN INCREMENTO DEL CIENTO CUARENTA Y 

SEIS POR CIENTO DE VISITAS, CON RESPECTO AL TRIENIO ANTERIOR, SEGUIMOS 

TRABAJANDO Y HASTA EL QUINCE DE NOVIEMBRE SE HAN REALIZADO TRES MIL 

SEISCIENTAS CINCUENTA Y UN ACTUALIZACIONES. FINALMENTE HAY QUE DESTACAR QUE 

EN LO QUE VA DE ÉSTE TRIENIO SE HAN RECIBIDO UN TOTAL DE TRES MIL OCHOCIENTAS 

DOCE SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, LO QUE DA UN INCREMENTO DEL VEINTINUEVE 

PUNTO CINCO CON RESPECTO AL TRIENIO ANTERIOR”. 

 

PUNTO CUATRO 

ACTO CONTINUO SE PROCEDE A PROYECTAR LAS GRÁFICAS DEL MONITOREO DEL 

SERVICIO EN LÍNEA (CHAT) Y TELÉFONO. LA SECRETARIA EJECUTIVA MANIFIESTA: “A 

CONTINUACIÓN LES PRESENTO LAS ESTADÍSTICAS DEL SERVICIO EN LÍNEA 

CORRESPONDIENTES AL ACUMULADO DE LO QUE VA DE ESTE AÑO DOS MIL TRECE; EN EL 

SERVICIO DEL CHAT SE HAN ATENDIDO UN TOTAL DE TRES MIL SETENTA Y CINCO 

CIUDADANOS HASTA EL QUINCE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL TRECE, COMO SE PUEDE 

OBSERVAR LOS TEMAS MÁS RECURRENTES POR LOS QUE LA CIUDADANÍA NOS CONTACTA 

LA CIUDADANÍA SON TRÁMITES Y SERVICIOS, DIRECTORIO Y MARCO LEGAL”. 
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“EN LA ASISTENCIA QUE SE PROPORCIONA A TRAVÉS DEL CORREO ELECTRÓNICO, HASTA 

EL QUINCE DE NOVIEMBRE DE ÉSTE AÑO SE HAN ATENDIDO TRECIENTOS SETENTA Y UN 

CIUDADANOS, ÉSTOS MENSAJES SE RECIBEN EN UNA CUENTA INSTITUCIONAL, CUANDO EL 

SERVICIO DE CHAT NO ESTÁ DISPONIBLE Y SE RESPONDEN HASTA LAS NUEVE DE LA 

NOCHE, AQUÍ LOS TEMAS MÁS RECURRENTES SON TRÁMITES Y SERVICIOS, MARCO LEGAL 

Y PREDIAL”. 

 

“EN LA ASISTENCIA CIUDADANA QUE SE BRINDA POR TELÉFONO, SE ATENDIERON 

NOVENTA Y TRES PERSONAS, EN USO DE LA PALABRA EL DOCTOR HEBER TAMAYO CRUZ 

SEÑALA: “ESTE SERVICIO TIENDE A DESAPARECER, PUES LA CIUDADANÍA ESTÁ OPTANDO 

POR LAS NUEVAS TECNOLOGÍAS”, A LO QUE SECRETARIA EJECUTIVA SEÑALA: “SI, ASÍ ES, 

SE HAN ATENDIDO POCAS PERSONAS POR TELÉFONO EN COMPARACIÓN CON EL CHAT Y EL 

CORREO ELECTRÓNICO, TAMBIÉN AQUÍ SE OBSERVA QUE EL TEMA MÁS REQUERIDO SON 

LOS TRÁMITES Y SERVICIOS, PREDIAL Y DIRECTORIO”.  

 

“A CONTINUACIÓN TENEMOS LA GRÁFICA DE LAS CALIFICACIONES QUE OTORGA LA 

CIUDADANÍA AL SERVICIO DEL CHAT, Y EN TERMINOS GENERALES CALIFICAN CON CUATRO 

Y CINCO ESTRELLAS, LO QUE QUIERE DECIR, MUY BUENA Y EXCELENTE 

RESPECTIVAMENTE”.  

 

“AL CORTE DEL QUINCE DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, EN TOTAL CON LA SUMA DE 

ESTOS TRES TIPOS DE ATENCIÓN CIUDADANA, CHAT, CORREO ELECTRÓNICO Y TELÉFONO, 

SE HAN ATENDIDO A TRES MIL QUINIENTOS TREINTA Y NUEVE PERSONAS, DE LAS CUALES 

MIL OCHOCIENTAS TREINTA Y CUATRO SON HOMBRES Y MIL SETECIENTAS CINCO SON 

MUJERES. EN USO DE LA PALABRA LA ABOGADA MARÍA GUADALUPE ISAURA DÍAZ GUEVARA 

EN REPRESENTACIÓN DEL ABOGADO GILBERTO JAIME BRITO URIARTE, ASESOR JURÍDICO 

Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA MANIFIESTA: “AUNQUE ES POCA LA DIFERENCIA 

EN ESTE CASO LOS HOMBRES SON LOS QUE MÁS PREGUNTAN A DIFERENCIA DEL USO DE 

INFOMEX, EN DONDE SON LAS MUJERES LAS QUE MÁS LO UTILIZAN”; A LO QUE LA 

SECRETARIA EJECUTIVA RESPONDE: “SI, ASÍ ES”. 

 

“EN LA SIGUIENTE TABLA, OBSERVAMOS EL COMPORTAMIENTO DE ÉSTOS SERVICIOS DE 

FORMA ANUAL, DEBO COMENTARLES QUE EN EL DOS MIL ONCE CUANDO SE LANZO ESTE 

SERVICIO TUVIMOS MIL DOCIENTAS SETENTA Y TRES ATENCIONES CIUDADANAS, Y ESA 

ERA NUESTRA META PARA EL AÑO DOS MIL DOCE, SIN EMBARGO ESE AÑO, LLEGAMOS A 

MIL OCHOCIENTAS CUARENTA Y NUEVE PERSONAS ATENDIDAS, Y ENTONCES ESA SE 

CONVIRTIÓ EN LA NUEVA META, PERO HA TENIDO MUCHA ACEPTACIÓN Y AL CORTE DEL 

QUINCE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL TRECE, LLEVAMOS TRES MIL QUINIENTAS TREINTA Y 

NUEVE PERSONAS ATENDIDAS”. EN USO DE LA PALABRA LA ABOGADA MARÍA GUADALUPE 

ISAURA DÍAZ GUEVARA EN REPRESENTACIÓN DEL ABOGADO GILBERTO JAIME BRITO 

URIARTE, ASESOR JURÍDICO Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA MANIFIESTA: “POR 

LO QUE NOS DICE MUCHAS PERSONAS LOS CONTACTAN PARA CONSULTAR, ACERCA DE 

TRÁMITES Y SERVICIOS, O COMO INICIAR UNA GESTIÓN, AL BRINDAR USTEDES ESA 

ORIENTACIÓN, ESTÁN EVITANDO QUE LAS PERSONAS SE TRASLADEN DE FORMA 

INNECESARIA SOLO PARA PEDIR INFORMES. A LO QUE LA SECRETARIA EJECUTIVA 
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RESPONDE: “SI, EN EFECTO ES UNA VENTANILLA ELECTRÓNICA, EN LA QUE ORIENTAMOS 

A LA CIUDADANÍA EN TODO TIPO DE TRÁMITES, INCLUSO EN LOS QUE NO SON 

COMPETENCIA DEL AYUNTAMIENTO, CON LA FINALIDAD DE QUE EL CIUDADANO SE DIRIJA 

A LA DEPENDENCIA COMPETENTE, YA CON MAYOR CONOCIMIENTO DE LOS REQUISITOS Y 

DEL PROCEDIMIENTO QUE LLEVARÁ A CABO PARA SUS TRÁMITES”. 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA PREGUNTA A LOS COMISIONADOS SI DESEAN HACER ALGÚN 

COMENTARIO RESPECTO A LAS ESTADÍSTICAS QUE LES HAN SIDO PRESENTADAS, A LO 

QUE ELLOS RESPONDEN “NO”. 

 

PUNTO CINCO 
 

SIGUIENDO CON LA ORDEN DEL DÍA Y EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA EJECUTIVA 
SEÑALA: “AHORA PASANDO AL PUNTO DE LOS RESULTADOS DE LA CONVOCATORIA PARA 
CREACIÓN DE HISTORIETAS: NO AL CYBERBULLYING Y CUIDADO CON EL SEXTING, LES 
INFORMO QUE SE RECIBIERON UN TOTAL DE SIETE TRABAJOS, CUATRO DE 
CYBERBULLYING Y TRES DE SEXTING, DEBIDO A QUE EN LA CONVOCATORIA SE 
ESTABLECIÓ QUE SE PREMIARÍAN CUATRO LUGARES EN CADA CATEGORÍA, TODOS LOS 
PARTICIPANTES ALCANZARON UN LUGAR EN LA PREMIACIÓN, QUEDANDO DE LA SIGUIENTE 
FORMA: 
 
CATEGORÍA “NO AL CYBERBULLYING”: 
1ER. LUGAR:  C. RUBÉN GARCÍA GUARNEROS – CIBERBULLYING. (PUEBLA, PUE.) 
2DO. LUGAR:  C. HUGO NAZARETH CEDEÑO MARTÍNEZ - LA JAUL@. (PUEBLA, PUE.) 
3ER. LUGAR:  C. ANA PATRICIA MEZA CARRIÓN - SUPER CHICA CIBER SIEMPRE 

CUIDANDO A LOS CIBERJÓVENES. (ATLIXCO, PUE.) 
4TO. LUGAR:  C. LIZZETH FERNANDA TLAPANCO HOYO - INVASIÓN MUNDIAL. 

(PUEBLA, PUE.) 
 
CATEGORÍA “CUIDADO CON EL SEXTING”: 
1ER. LUGAR:  C. JOSÉ ISAÍAS PÉREZ RAMÍREZ - PARECE FÁCIL. (PUEBLA, PUE.) 
2DO. LUGAR:  C. JOEL HUMBERTO GUEVARA FLORES - LA AMENAZA VIRTUAL. 

(TLAQUEPAQUE, JAL.) 
3ER. LUGAR:  C. STEFANIE NINEL GUTIÉRREZ GARIEL – IRREMEDIABLE. (PUEBLA, 

PUE.) 
 
DEBIDO A QUE EL SEGUNDO LUGAR DE “CUIDADO CON EL SEXTING”, POR NO SER 
ORIGINARIO DE PUEBLA, NO PUDO ACUDIR A LA CEREMONIA DE PREMIACIÓN, LE 
ENVIAREMOS POR MENSAJERÍA SU PREMIO Y SU DIPLOMA CORRESPONDIENTE”. 
 
EN USO DE LA PALABRA LA ABOGADA MARÍA GUADALUPE ISAURA DÍAZ GUEVARA EN 
REPRESENTACIÓN DEL ABOGADO GILBERTO JAIME BRITO URIARTE, ASESOR JURÍDICO Y 
REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA MANIFIESTA: “¿ENTONCES YA NO SE ANIMARON A 
PARTICIPAR LAS PERSONAS DE COLOMBIA QUE NOS COMENTÓ EN LA SESIÓN ANTERIOR?. 
A LO QUE LA SECRETARIA EJECUTIVA RESPONDE: “EFECTIVAMENTE YA NO PARTICIPARON, 
QUIZA SE DESANIMARON PORQUE NO NOS COMPROMETIMOS A PAGAR SUS VIÁTICOS PARA 
QUE VIENIERAN POR SU PREMIO EN CASO DE QUE RESULTARAN GANADORES, SIN 
EMBARGO EL HECHO DE QUE NOS HAYAN CONTACTADO MANIFESTANDO INTERÉS, ES UN 
INDICADOR IMPORTANTE DE QUE NUESTRA PÁGINA DEL AYUNTAMIENTO ES VISITADA POR 
PERSONAS EN EL EXTRANJERO”. 
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PUNTO SEIS 
 

SIGUIENDO CON LA ORDEN DEL DÍA Y EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA EJECUTIVA 

PROCEDE A  INFORMAR EL RESUMEN DE ACCIONES REALIZADAS EN LA COMEMORACIÓN 

DEL DÍA MUNICIPAL DE LA TRANSPARENCIA, REALIZADO EL VEINTICINCO DE NOVIEMBRE 

DE DOS MIL TRECE, EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA EJECUTIVA SEÑALA: “AHORA 

PASANDO AL PUNTO SEIS, LES PRESENTO LAS ACCIONES QUE REALIZAMOS CON MOTIVO 

DE LA CONMEMORACIÓN DEL DÍA MUNICIPAL DE LA TRANSPARENCIA, EVENTO EN EL 

CUAL CONTAMOS CON SU GRATA PRESENCIA, TAL Y COMO USTEDES LO VIERON EN LA 

MAÑANA DEL LUNES VEINTICINCO DE NOVIEMBRE, ESTUVIMOS EN EL TEATRO DE LA 

CIUDAD, CON JÓVENES DE OCHO ESCUELAS PREPARATORIAS, SUMANDO UN TOTAL DE 

SEISCIENTOS CINCO ALUMNOS Y ALREDEDOR DE CINCUENTA INVITADOS ESPECIALES, 

ENTRE CATEDRÁTICOS Y SERVIDORES PÚBLICOS DE DIFERENTES ÓRDENES DE 

GOBIERNO”. 

 

“EN LA PRIMERA PARTE DE ÉSTE EVENTO SE PRESENTÓ LA OBRA DENOMINADA: CON LAS 

REDES NO TE ENREDES, PRESENTADA POR LA COMPAÑÍA DE TEATRO TERCERA LLAMADA, 

YA CON LA PRESENCIA DEL ALCALDE SE TOCÓ UNA PIEZA MUSICAL INNEDITA CON 

JÓVENES QUE SÓLO SE REUNIERON PARA ESTA PRESENTACIÓN, ADEMÁS UNA DE LAS 

INTEGRANTES, PARTICIPÓ EN EL CONCURSO DE HISTORIETA Y OBTUVO EL TERCER LUGAR 

EN LA CATEGORÍA DE CUIDADO CON EL SEXTING; LUEGO DE LA PIEZA MUSICAL, COMO 

COORDINADORA GENERAL DE TRANSPARENCIA, DÍ UN MENSAJE EN EL QUE INCLUÍ UN 

RESUMEN DE LAS PRINCIPALES ACCIONES QUE REALIZAMOS DURANTE ESTA 

ADMINISTRACIÓN, POSTERIORMENTE DE MANOS DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, ADEMÁS 

DE LA MTRA. BLANCA LILIA IBARRA CADENA, COMISIONADA DE LA COMISIÓN DE ACCESO 

A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES (CAIP), Y LA MTRA. 

LIZETTE TENORIO, REPRESENTANTE LEGAL DE LA ASOCIACIÓN CIVIL PAINAL MEDIA, A.C., 

SE ENTREGARON LOS PREMIOS DEL CONCURSO DE HISTORIETAS, ACTO SEGUIDO EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, MAESTRO EDUARDO RIVERA PÉREZ, LES BRINDÓ A LOS 

ESTUDIANTES UN MENSAJE MOTIVÁNDOLOS A SER HONESTOS Y TERMINAMOS CON LA 

PRESENTACIÓN DE OTRA OBRA, DENOMINADA A LOS DIESISEÍS”.  

 

EN USO DE LA PALABRA EL DOCTOR JAVIER CASTELÁN CUOTO SEÑALA: “ESTÁ ULTIMA 

OBRA QUE MENCIONA TIENE UN TEMA MÁS FUERTE, YA QUE TERMINA CON LA TRAGEDIA 

DE LA MUERTE DE UNA CHICA, MÁS ENFOCADA A JÓVENES DE PREPARATORIA, PARA QUE 

REFLEXIONEN”. EN USO DE LA PALABRA EL DOCTOR HEBER TAMAYO SEÑALA: “AUNQUE 

CONSIDERO QUE FUE MÁS DIVERTIDA LA PRIMERA OBRA, LAS DOS ME GUSTARON 

MUCHO, Y AMBOS TEMAS ESTÁN MUY BIEN PARA HACER REFLEXIONAR A LOS JÓVENES Y 

PAPÁS QUE DEBEN DE ESTAR AL PENDIENTE DE LO QUE HACEN SUS HIJOS”; A LO QUE LA 

SECRETARIA EJECUTIVA RESPONDE: “SI, ESA FUE LA IDEA DESDE QUE ME PROPUSIERON 

LOS DOS TEMAS, NO QUICE DESECHAR NINGUNA, YA QUE AMBAS ESTÁN MUY BIEN 

PLANTEADAS”. EN USO DE LA PALABRA LA MAESTRA INGRIED ROJAS ROCHA SEÑALA: “¿Y 

SERÍA POSIBLE TENER EL LIBRETO?”; A LO QUE LA SECRETARIA EJECUTIVA RESPONDE: 

“EL LIBRETO ES POPIEDAD DE LOS GRUPOS DE TEATRO, PERO EXISTE LA APERTURA POR 

PARTE DE AMBOS GRUPOS PARA SEGUIR TRABAJANDO, DADO QUE LAS OBRAS SON 

INNEDITAS Y ELLOS SÓLO QUIEREN POR EL MOMENTO PROMOCIÓN”.  
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EN USO DE LA PALABRA EL DOCTOR HEBER TAMAYO SEÑALA: “SERÍA MUY BUENO PODER 

CONTINUAR LLEVANDOLAS A OTRAS ESCUELAS, YA QUE CONSIDERO QUE TODO LO QUE 

SE HAGA POR EVITAR EL BULLYING, EL USO DE LAS DROGAS Y EL ALCOHOL, SE DEBE DE 

SEGUIR PROMOVIENDO, ADEMÁS DE QUE LOS PAPÁS ESTEN AL PENDIENTE DE QUE SUS 

HIJOS CORREN ESOS RIESGOS, POR ESO EN LA MEDIDA DE LO POSIBLE SE DEBE DE 

SEGUIR CONCIENTIZANDO A LAS FAMILIAS”. SECRETARIA EJECUTIVA RESPONDE: 

“GRACIAS COMISIONADOS, DEJAMOS LA INFORMACIÓN DE LOS GRUPOS PARA QUE SE 

PUEDA DAR CONTINUIDAD”. 

 

CONTINUANDO EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA EJECUTIVA COMENTA: 

“SIGUIENDO CON EL INFORME DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN LA 

CONMEMORACIÓN DEL DÍA MUNICIPAL DE LA TRANSPARENCIA, EN LA TARDE TUVIMOS UN 

EVENTO EN EL PATIO DEL PALACIO MUNICIPAL, EN EL CUAL SE ENTREGARON CUARENTA Y 

OCHO RECONOCIMIENTOS A CIUDADANOS Y SERVIDORES PÚBLICOS, QUE FUERON 

CAPACITADOS EN LOS TALLERES DE TRANSPARENCIA, QUE IMPARTIMOS EN 

COLABORACIÓN CON LA UNIVERSIDAD IBEROAMERICANA, CAMPUS PUEBLA Y LA 

ASOCIACIÓN INFORMACIÓN Y SOCIEDAD INICIATIVA CIUDADANA, POR LO QUE 

CONTAMOS CON LA ASISTENCIA DEL INSTRUCTOR DE LOS TALLERES SAMUEL BONILLA 

NÚÑEZ, DE SAN LUIS POTOSI; ASÍ COMO CON LA ASISTENCIA DEL COMISIONADO 

CIUDADANO DEL INFODF LIC. ALEJANDRO TORRES ROGELIO”. 

 

PUNTO SIETE 
 

SIGUIENDO CON LA ORDEN DEL DÍA Y EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA EJECUTIVA 

PROCEDE A PREGUNTAR SI HAY ALGÚN OTRO TEMA QUE TRATAR EN ASUNTOS 

GENERALES: EN USO DE LA PALABRA LA MAESTRA INGRIED ROJAS ROCHA SEÑALA: 

“ENTONCES CUÁNDO SERÍA LA PRÓXIMA REUNIÓN DEL COMITÉ?”. A LO QUE LA 

SECRETARIA EJECUTIVA RESPONDE: “SEGÚN EL CALENDARIO DE SESIONES DEL COMITÉ 

QUE USTEDES MISMOS APROVARON, EN ESTE AÑO YA NO TENEMOS NINGUNA OTRA 

SESIÓN PROGRAMADA, NOS VERÍAMOS A FINALES DEL MES DE ENERO PARA QUE EN ESA 

PRIMERA SESIÓN DEL AÑO, PRECISAMENTE SE APRUEBE EL CALENDARIO DE SESIONES 

DOS MIL CATORCE”. 

 

PUNTO OCHO 
 

CIERRE DE SESIÓN, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA DE 
SU INICIO, PREVIO DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO MÁS 
ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR CONCLUIDA LA SEXTA SESIÓN ORDINARUIA DEL 
COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, MISMA QUE SE FIRMA POR LOS QUE EN 
ELLA INTERVIENEN, AL MARGEN Y AL CALCE, PARA FE Y CONSTANCIA. 
 

COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA 
 

 

 

 

DR. HEBER TAMAYO CRUZ 

COMISIONADO PRESIDENTE 
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MTRA. INGRIED ROJAS ROCHA 

COMISIONADA CIUDADANA 

 

 

 

 

 

 

 

DR. JAVIER CASTELÁN COUTO 

COMISIONADO CIUDADANO 

 

 

 

 

 

 

 

ARQ. MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ CIUDADANO 

PARA LA TRANSPARENCIA 

 
 
 
 
 
 
 

ABOG. MARÍA GUADALUPE ISAURA DÍAZ GUEVARA, 

EN REPRESENTACIÓN DEL ASESOR JURÍDICO DEL COMITÉ  
Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA 

 
 
 

 
CONSTE.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ESTA FOJA ES ÚLTIMA DE OCHO QUE FORMA PARTE DEL ACTA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ CIUDADANO 
PARA LA TRANSPARENCIA, CELEBRADA EL DÍA VEINTIOCHO DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL TRECE.-----------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 


